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Масова стрілянина сталась у
США: восьмеро дітей
загинули, мінімум 10 осіб -
поранені
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Поліцейські ліквідували стрілка під час погоні за його
автомобілем

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: американські правоохоронці (Getty Images)

У США в неділю сталась масова стрілянина у штаті Луїзіана, в
результаті чого восьмеро дітей віком до 14 років загинули, а
щонайменше 10 осіб отримали поранення.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: У Мічигані чоловік напав із ножем на людей у
супермаркеті: понад 10 поранених

Стрілянина сталась після 6-ї ранку у трьох житлових будинках у
місті Шривпорт. Інцидент поліція характеризувала як побутове
насильство. Відомо, що деякі з жертв стрільця були його
родичами.

Речник поліцейського департаменту Шривпорта Крістофер
Борделон заявив, що окрім вісьмох загиблих дітей
щонайменше 10 людей було поранено, але подробиць про їхній
стан він не надав.

Підозрюваний у стрілянині викрав автомобіль  після скоєного та
загинув під час погоні з поліцейськими, які його ліквідували під
час їзди. Відомо, що інцидент став останнім масовим випадком
стрілянини у Сполучених Штатах.

Правоохоронці кажуть, що ім'я підозрюваного у стрільбі буде
оприлюднено, як тільки департамент повідомить родини жертв.

Коментарі влади

"Це трагічна ситуація, можливо, найгірша трагічна подія, яка у
нас коли-небудь була", - сказав мер Шривпорта Том Арсено.

Спікер Палати представників США Майк Джонсон, уродженець
Шривпорта, написав у соціальних мережах, що його команда
зв'язалася з місцевою поліцією щодо "жахливої ​​трагедії".

Губернатор Луїзіани Джефф Лендрі написав у соціальних
мережах, що він та його дружина "розбиті горем через цю
жахливу ситуацію та моляться за всіх постраждалих".
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Не враховуючи інцидент, що стався цими вихідними в
Шривпорті, Архів насильства із застосуванням вогнепальної
зброї зафіксував щонайменше 119 масових стрілянин у
Сполучених Штатах цього року, в результаті яких загинуло 117
людей, зокрема 79 дітей, та 458 осіб отримали поранення.

Нагадаємо, раніше у США щонайменше троє неповнолітніх
дістали вогнепальні поранення - це сталося внаслідок
стрілянини в Evergreen High School у місті Евергін (штат
Колорадо).

Ще повідомлялось, як у США сталась стрілянина у церкві в
Міннесоті, поруч з католицькою школою. Тоді загинули двоє
дітей.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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